

ЧЕТИРИДЕСЕТ И ТРЕТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ
КОМИСИЯ ПО ОТБРАНА

НАРОДНО СЪБРАНИЕ	
Вх.№	553-23-2
Дата	16 / 02 / 2015 г.

ДОКЛАД

Относно: Законопроект за изменение и допълнение на Закона за отбраната на въоръжените сили на Република България внесен от МС под № 502-01-12/ 02.02.2015г.

10⁰¹
Ищ

На редовно заседание, проведено на 12 февруари 2015 г., Комисията по отбрана обсъди законопроект за изменение и допълнение на Закона за отбраната и въоръжените сили на Република България. В заседанието участваха 15 народни представители.

На заседанието присъстваха заместник-министрите на отбраната Димитър Кюмюрджиев и Десислава Йосифова, началникът на политическия кабинет на МО Илия Налбантов, директорът на дирекция „Правно нормативна дейност“ Георгица Стоянова, началникът на отдел в дирекция „Правно нормативна дейност“ Нина Чебишева, началникът на отдел в дирекция „Правно нормативна дейност“ Милена Маринова и държавният експерт в дирекция „Правно нормативна дейност“ Милена Петрова. Присъства също и съветникът на министър-председателя г-н Аню Ангелов.

От името на вносителите, законопроектът беше представен от заместник-министъра на отбраната Димитър Кюмюрджиев. С проекта на Закон за изменение и допълнение на Закона за отбраната и въоръжените сили на Република България се цели създаване на правна възможност международна организация на територията на страната да се комплектува с български военнослужещи и цивилен състав от граждани на Република България.

В обсъждането на законопроекта взеха участие народните представители Пламен Манушев, Янко Янков, Христо Гаджев,

Ангел Найденов, Валентин Радев, Владимир Тошев и председателят на Комисията по отбрана Михо Михов. В хода на дискусиата народните представители се обединиха около следните тези:

1. Промените в Закона за отбраната и въоръжените сили на Република България са необходими, навременни и целесъобразни.
2. Те създават правна възможност военната служба от български граждани в мирно време да се изпълнява в състава на многонационални формирования, на длъжности в международни организации или в други международни инициативи на територията на страната.
3. Осигурява се възможността за финансиране на Съюза на офицерите и сержантите от запаса и резерва, поел председателството на Междусъюзническата конфедерация на офицерите от резерва (СИОР) на страните - членки на НАТО за срок от две години.
4. В духа на равнопоставеност и равни права е изравняването на срока на пределната възраст, до която може да се удължава срока на службата за офицери заемащи академични длъжности „доцент“ и „професор“, с тази на офицери заемащи ръководни длъжности за които има изискване да са хабилитирани лица, по решение на министъра на отбраната.

След изслушването на мотивите се проведе обсъждане и гласуване, в което участваха 13 (тринадесет) народни представители. С 13 (тринадесет) гласа „ЗА“ Комисията по отбрана единодушно прие следното

СТАНОВИЩЕ:

Предлага на Народното събрание, да приеме на първо четене Законопроект за изменение и допълнение на Закона за отбраната и въоръжените сили на Република България, внесен от МС под № 502-01-12 на 02.02.2015г.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:
МИХО МИХОВ

